{Ubungszettel): Lineare Gleichungssysteme 3

Bsp. 1) Welches Losungsverfahren bietet sich am besten an? Lose das Gleichungssystem und gib die

Loésungsmenge an.
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Bsp. 2) Losungsfalle: Welche Bedingungen missen fiir die Variablen x und y, sowie fiir die
Losungszahlen gelten, dass folgende Losungsfille eintreten.
(gib zu der gegebenen Gleichung 2 weitere Gleichungen an, die zu dieser Losungsanzahl fiihren)

Losungsfalle

1 Lésung

Keine Losung

Unendlich viele Losungen

Bedingungen fiir x und y

IR

Bedingungen Losungszahlen
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Bsp. 3) Vervollstandige so, dass der gewiinschte Losungsfall eintritt. Gib an, welche Bedingungen fur

die gegebenen Variablen gelten missen.
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Bsp. 4) Lose das Gleichungssystem.
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